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ZEIOHIKEC OPACEIC OXEOIATHOU

Ano Tov EAAnvIkO AvTiosiopiko Kavoviouo 2000

(EAK2000)

A=oa-g MEYIOTN opllOVTIA OSIOMIKN emiTaxuvon tou ddgoucg (rtap.
2.3.3),

g gmTaxuvon g Baputntag,

Vi ouvTeAeoTnC oroudaldTnTac Tou KTpilou (rap. 2.3.4),

q OUVTEAEOTNC CUMMEPLOPOPAC TNG KATACOKEUNC (rtap. 2.3.5),

n SloPBWTIKOC CUVTEASOTNC YId TTIOCOOTO anooRBsong #5%,

] OUVTEAEOTNC eMppPOoNC TNS Beushiwone (nap. 2.3.7),

T, kat T, xapaktnploTtikeg nepiodol Tou pacuarog (fMivakag 2.4),
B, =25 ouvteEAsOoTAG GPACUATIKAG EVIOXUONG Kal
A B, LA kamyopla eddgoug (rap. 2.3.6).




ZEIOHIKEC OPACEIC OXEOIATHOU
I —————

ZuvTteAeoTnG onoudaloTnTtag y, (EAK2000)

Katnyopia Zroudaiotntacg Y,
51 Kripia WIkKpAg omroudalotnTag wg TTPog TNV ac@dAeid Tou Kolvou, T.X. | (.85
AYPOTIKA OIKAUATA, UTTOCTEYA, OTABAOI KATT.
59 ZUvnen KTipia KAToIKIWY Kal ypa@eiwv, Blopnxavika Kripla, gevodoxeia | 1 oo
KATT.

Exkmaideutikd  kTipia, KTipia  dnuéciwv  ouvaBpoicewyv, diBouceg
AgPOdPONIWV KAl YEVIKWCE KTipIa OTA OTToid eupiokovTal TToAAoi avBpuwTrol
KATd peydAo pépog Tou 24wpou.

>3 : , , , : , . 1.15
Kripia ta oTroia oteydlouv eyKATAOTACEIC TTOAU HEYAANG OIKOVOMIKAC

onuaciac (T.X. KTipia Tou OTeydCouv UTTOAOYIOTIKG KEVTPA, €EI0IKEC
Bropnxavieg) KATT.

KTipia Twyv otroiwv n Asitoupyia, 1600 KATd TNV dIAPKEIA TOU CEICHOU, 600
Kal META TOuC Oelguoug, ceival CWTIKAG onuaciag, OTw¢ KTipia
TNAETTIKOIVWVIAC, TTapaywyng EVEPYEIAC, VOOOKOUEI, TTUPOCRECTIKOI
s4 oTaBpoi, KTipid ONUOCIWY ETTITEAIKWY UTTNPECIWY. 130

Kripia Tmou oteydlouv épya povadikng KaAMTEXVIKAC agiag (TT.X. Houoeia
KATT.).
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ZEIOHIKEC OPACEIC OXEOIATHOU
I —————

ZuvteAeoTnc anoofeonc n (EAK2000)

Mivakag 2.8: Tiuéc noogootou andoBeonc L.

Eido¢ Karaokeung ¢%
MeTaAAIKA: ME OUYKOAARTEIC

N

ME KOYAIWGTEIC

ZKupodeua:  dotrho
OTTAITHEVO

TTPOEVTETAMEVO

ToryoTrolia: OTTAITHEVR

BladWHATIKA

=uhivn: KOAANTA
KOYAIWTA

g Pk Bl ) g W

NAWTA
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dopTia oTO OTEYAOTPO

ZuvTteAeoTnG anooBeonc n (EAK2000)

KoXAIWTEG & CUYKOAANTEG

HETAAAIKEG KATAOKEUEG n= LA B S \E =1,183
(npoogyyion)




dopTia oTO OTEYAOTPO
I ————

ZuvTeAEoTNC oupnepipopac q (EAK2000)

YAIKO AOMIKO ZYZTHMA q
a. MNAaigia 4.00
B. AIKTUWTOI oUVOETHOI HE EKKEVTPOTNTA * 4.00

Y. AIKTUWTOI CUVOECHOI YWPIC EKKEVTPOTNTA!

2. XAAYBAZ « QOiaywviol guvBeapol
e ouUvBeopol TUTTOU V AL 1.50
e QUvBeapol TUTTOU K (OTTOU ETTITRETTETAI™) 1.00

" BAemre MapdpTtnua I
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dopTia oTO OTEYAOTPO
I ———

MONIMO: @opTia oTéYynG: G = 0,80kN/m?
KINHTO: x16v1 €1i TnG 0TéYNG: S =1,25kN/m?
ZEIZMOZX:

MEyioTn opIlOVTIO QACHATIKA ETTITAXUVON:

n-o-

@4(T) =y, -A- 12 Ee
Zwvn oEIoPIKAG emiKIVOuvoTnTag lll: A=0,36-9g
‘Eda@og KaTtnyopiag: B
OepeAIwdNG TTEPiIOdOG TAAAVTWONG TOU TTAaICiou: T, < T < T,
2UVTEAEOTNG PAOHATIKAG EViOoXUONG: B,=2,50
2uvTeAEoTAG BepeAiwong: 0=1,00
Kartnyopia otroudaidétntag 22: v,=1,00
NMNooooT16 amdéoPeong: (=3%

(xkoXAIWTH Kol CUYKOAANTA METAAAIKN KOTAOKEUN)
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daopa osiopou (EAK2000)

O 02 04 06 08 1 12 2 3

n-8-B, 1,183 x1,00x 2,50

3,0

O (T) =V, -A- — 1,00 x 0,369 x — 0,355g




ZuvOuacopoi (PoPTICEWV
L ——

ZUVvOUaOHOI POPTICEWV

Katakopuga @opTia: G+ y,-S=G+0.30-S
(0,80kN/m2+0,30x%1,25 kN/m?)x9x6,00mx20,00m=1269kN

OpigovTia oeiopika gopria: Py(T)(G+ y, S)/g
Qe=Mx®(T)= 1269kN/gx0,355g=450,50kN




EVTaTika PHEYEON

EvTaTika HEYEDN yia kaTakopupa popTia G+0.3S
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EVTaTika PHEYEON
T

EvTaTika HEYEDN yia kaTakopupa popTia G+0.3S
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Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
I ——

OAINTIKA duvapn oTo UywHa AOY® ponnG KAUWYNG

'Onou To ouoTnUa duoKAPwiag anaiTeiTal yia va otabeponolei To
OAIBopevo neEAYa piag dokou oTabepou Uwoug, n duvapn Ngg
unopei va Aappaverar and N=M/h, énou M e€ival n PeyioTn ponn
oTn dokO Kai h €ival To cuvoAIkO UWOC TNG OOKOU:

Mgg ~ 19800kNcm

_ _ — 512,30kN
VM= tr  40cm-1,35cm

onou Mg, N ponn kauyng oto {Uywua ano Ta KaTakopupa PopTia
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Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag

OAINTIKA dUvapn oTto {Uywpa AOyw a&ovikng dUvapng

>TO avw neApa Tou (uywpaTtog dpa TO MOCOOTO TNG A&OVIKNG
dUvapnc Nou avTIoTOIXEI OTO MOCOOTO TNC €MIPAVEIAC TOU €Mi TOU
OUVOAOU TNC dIATOMNG:

Neg = oo L3oCM 46 sin = 13,37kN
84,5cm

ornou Ngy n BAINTIKA &Uvaun oTto {Uywpa ano Ta KATakopugpa
popTia




Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
I ——

O opilovTioc ouvoeauoc eEaopaAilel nAsupikn oTnpPIEN oTa
(uywpaTa oAwv TWV NAAICiwV, Ta onoia BewpouvTal OTI €ival
8+2x1/2=9 nAaioia, epooov n {wvn ENIPPONGC TWV AKPAiwV EXEI
NAATOC i00 PE TO HICO TOU NAATOC TWV EVOIAUETWV NAAICIWV.
Enopevwe, o opi{OVTIOC auTOC OUVOETHOC BewpeiTal OTI
euoTadonolei: m=9 paTvwuaTa
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Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

ZuvoAikn OAinTikn duvapn

KaTtakopu®a popTia: >N¢y=512,30+13,37=527,7kN

>UVOAIKN duvaun euoTadonoinonc yia Tov opifOVTIO CUVOEGO:
SN=9x527,7=4731,30kN




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag

Opi1lovTia popTia CEICHOU




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

Opi1lovTia popTia CEICHOU

450.50kN
75,08kN 75,08kN 75,08kN 75,08kN 75,08kN
37,54kN 37,54kN
! | | | | | |
2 3
o
Q
o
1 4
1.67 167 167 167 167 167 167 167 167 1.67 1.67 1.67
20.00
R=225,25kN R=225,25kN




Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
[
Opi1lovTia popTia CEICHOU
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Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAc
I —

>TnVv availuon cuoTnuaTwyv duokauyiac, Ta onoia anarTouvTal yid
va NAapeXouV €uoTabesla evavTl NAEUPIKNG EKTPOMNC KATA MNKOC
Twv OoKwV N Twv BAIBouevwv peAwv, ol duvapelc eEaocpaliong
AappavovTal unown HECW Miac 1000Uvaung YEWHETPIKNG aTEAEIAC
TV €€aoPaM(OPeEVWV PEAWY, PE TN MOP®N MIac apxIKNG TOMIKNG
atelelac:

e, =a,, L / 500

onou ap :\/0,5-[1+%j

Kal m €ival o apiBpoc Twv peEAwvV nou avtioTnpifovral ano
NAEUPIKN EKTPOMN
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Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

ZUVTEAEOTNG A,
1 1
Ay, = \/0,5(1 +E} = \/0,5-(1 +§j = 0,745

ApXIKN TOMIKN ATEAEIA

_agl _0,745-2000em o

e, = =
07 500 500




Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
I ——

O1 endpACEIC TWV apXIKWV daTeAEiwV TwV MeEAwvV nou Ba
avTioTnpixbouv ano eva ouotnua odOuokapwyiag, MNopouv vda
avTikaraoTrabouv ano Tnv icoduvapun orabeponoinTikn duvaun:

e +0,
12

q:ZNEd 8

onou 2Ng4 N ouvoAikn a&ovikn duvaun oTo BAIBOPEVO nEAPa Tou
(uyopaTog kai d, €ival n evrog €mnedou napapopPwon Tou
ouoTnuatoG duokapwiac OoQgeINOYEVN OTO q Kal 0 OAd Tda
eEWTEPIKA PopTia Nou unoloyiobnkav and Tnv avaiuon npwtng
TAENG. ZnueiwveTal OTi TO O, Wnopel va AapPaverar 0 eav
xpnoigonolsitTal Bswpia deuTEPNC TAENC.

N
K
A
T
A
b3
K
E
Y
Q
N



Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

Iooduvapn ora@eponoinTikn SUvapn
Apxika Bewpeitar 611 5,=0 kai unoloyileral n I0oduvaun duvaun:

5
0 7% _4731,3.8. 20340
L2 20,007

e
Qoo = O, Neg 8 _ 2,84kN/m

Mla opilovTio @opTio 2,84kN/m Kkal TO OEIOUIKO POPTIO OTO
OIKTUWHA Tou opIlovTiou cuvdeopou (75,08kN/kouBo) npokunTel
napapoppwon d,=5,6mm.

(PopTio 2,84kN/mx1,67mx2+75,08=84,56kN/koup0)




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
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Icoduvaun oTadeponoinTikn dUvaun
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Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
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Icoduvaun oTadeponoinTikn dUvaun

2.0
2.3

0
™

4.4

N Y. 0 < N <. ©
T 1A 1A T 0 < %

2.3
2.0

2.3
3.6

Y. n Y.
Ty 1N T

3.6
2.3

4.4
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Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
I ———

IoodUvapun oTadeponoinTikn duvapn

H Tehikn 1o0oduvaun Ouvaun Mou aokeital oTo ouoTnua
duokapyiacg NPoKEIHEVOU auTo va e&ac@aliosl NAeupikn oTnpPIEN
ota (uywpaTa TV NAAIoiwV €ivar:

€y +0
Qioos = ZNEd g 2 9 _ 4731,3-8- 0,03 +0,0056

= 3,36kN /m
| 2 20,002

Ma opiovtio @opTio 3,36kN/m Kkal TO OEIOHIKO (POPTIO OTO
dIkTUWWPa Tou opilovTiou cuvdeapou (75,08kN/kOMBO) nNpoKUMTEI
napapoppwaon d,=5,7mm (~5,6mm).

(PopTio 3,36kN/mx1,67mx2+75,08=86,30kN/kOup0)
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Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
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Icoduvaun oTadeponoinTikn dUvaun

N ) ) ) ) ) N
W) © ) © © ) W)
T 0 0 0 0 0 T
Il Il Il Il Il Il Il
c c c c c c c
> > > > > > >
a a a a a a a
®OPTIA




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
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Icoduvaun oTadeponoinTikn dUvaun
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Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
I —

®dopTio oxediacpouU

To ouvoAikO opIlOVTIO KATaveunUEVo (OPTIO yia To onoio 6a

npenel va dlactaciohoynBei o op1{OVTIOC OUVOEOHOC dUCKAPWiag

givat:
q=0e+0,505.=1,50%450,50kN/(20m)+3,36kN/m=37,15kN/m

O op1fovTIoG oUVOsoOC duokapyiac dsv BewpeitTal MAACTIHO
OTOIXEI0 Kal ouppwva pe Tov EAK2000 §IM.7, npenel va
UMNOAOYIOTEI YIa OEICUIKO (POPTIO I00 WE:

~ 37,15kN/m x 20,00m
N 6

=123,8kN / koupo
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Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag

PopTIiO OXEOIACHOU
123,8kN 123,8kN 123,8kN 123,8kN 123,8kN
61,90kN 61,90kN
Jv ! ! ! ! !
2 31
®
o
Q
(o}
1 4
167 167 167 1.67 1.67 167 167 167 167 167 1.67 1.67
20.00
R=371,5kN R=371,5kN




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag

A&ovikn duvaun oTn diaywvio

N, =61,90kN
S2xcos(p=S1
3 ! 3 S1 R - NE/ 2
Sz - NECI = = =
E E cos ¢ Cos ¢
® @
) _ _ 371,5kN — 61,90kN _ 354 15kN
| A cos 29,05

371,5kN
S1=309,60kN

371,5kN

!
ﬁﬁz}
R=371,5kN




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
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E(pEAKUOTIKI avToXI YWVIAKOU HE EKKEVTPN OTHPIEN
~ 2,0(e, -0,5d, )t f,

1 koyAiag; N, ra
Y m2
: A f
2 KOXAIEC: Nyrg = Ba Anet T
Ym2
A f
3 1} nepioadTepoug KoxAieg: [Ny rq = P » net U
M2

I e
_—:I:d" e'ii_ _$_ S




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

E(pEAKUOTIKI avToXI YWVIAKOU HE EKKEVTPN OTHPIEN

MEIWTIKOI OUVTEAEDTEG B, Kal B,

Brjua P, <2,5d, | >5d,
2 KOXAIEG B, 0,4 0,7

3 KOXAIEG I} NEPICOOTEPOI B, ‘l 0,5 I 0,7




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

EmAoyn 31aTOouNG

B32Anetfu — ZAnet > NEdVMZ

N d S N d =
- iR Ym2 B3fu

=

_ 354,15kN x1,25

2A . > =24,6cm? = A .. >12,3cm?
" 70,5 % 36kN/ cm? net

EmAcyeral L90.90.8 (A=13,89cm?)




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

AvToxn KOXAI®V OE diaTpnon

o, Af
Y m2

Fv,Rd =N m

onou

a, = 0,6 yia koxAieg noiotnTag 4.6, 5.6 kai 8.8
A=gpBadov koxAia

n=Ta €nineda d1aTUNONC

M=T0 NANBOC TWV KOXAIWV

f ,=EPEAKUOTIKN avToxn KoxAia

u

Yma=1,25




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

EniAoyn KOXAI®V

Ano Tov nivaka Twv OlaTOPwV L yia Tn OUYKEKPIMEVN OIATOWN
MNOPOUKE va avoikTei onn pexpl d,=25mm. MNa Tnv ouvdeon
oTnv akpn eniAeyovtal koxAiec M16 (A=2,01cm?) noidtnTac 4.6:

0,60 x 2,01cm? x 40kN / cm?
X X M

F .. =2
VRd 1,25

[ 3S4ISN o
77 18kN




' Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

AnoOOCTACEIC ONWV

EAGXI0TEC ANOOTACEIC MEVIOTEC ANOOTACEIC

min e;=1,2d, max e;= 40mm+4t

min p,=2,2d, max p,=min(14t;200mm)
min e=50mm max e=50mm

ornou d, n IGUETPOG TNG onou t gival To naxog Tou
onng AENTOTEPOU EEWTEPIKA

OUVOEONEVOU PEPOUG

OT @-Q—'@-#




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

AnoOOCTACEIC ONWV

EmA&yovrai:

21,6 mm< e,=40mm <72mm
39,6 mm< p,=60mm <112mm
21,6 mm< e,=40mm <72mm
40 mm= e,=40mm =40mm

(OTTWC TTPOTEIVETAI KAI ATTO TOUG TTIVAKEG TWV OIATOPWYV)




' Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
e
E(pEAKUOTIKI avToXI YWVIAKOU HE EKKEVTPN OTHPIEN

MEIWTIKOI OUVTEAEDTEG B, Kal B,

Brjua P, <2,5d, | >5d,
2 KOXAIEG B, 0,4 0,7
3 KOXAIEG I} NEPICOOTEPOI B, 0,5 0,7

MeIwTIKOG OUVTEAEOTNG B ME YPAHMIKT NAPEUPBOAN

p,/d,=60/18=3,33 — B;=0,57




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag

AvToYn O1aTOHNG OE EPEAKUCHO

2Afy . B3 X 2Anetfu )
Ymo Ym2

Ni rg = Min(Npy ra;Nyra ) = min[

onou:
N, rg: N EPEAKUCTIK avToxn TnG NArpoug diatoung atn diappor

Ny rg: N EPEAKUCTIKN QVTOXM TNG AMOMEIWHMEVNG BIATOWNG o€ Bpauan
Ymo=1,00, y\,=1,25

[ 2x13,89cm? x 23,5kN/cm? 0,57 x 2 x12,45cm? x 36kN / cm?
Nigg =min 10 ’ 125

N; rg=min(652,83kN ; 408,76kN)=408,76kN>354,15kN=N¢




' Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
[
AvToxn o€ cUVOAIYN AVTUYAC TOV ONWV
k1beudtmin
Ym2

Fb,Rd =M

onou e b { ¢ P — et
o, = mm{ 1 : 1 — . ub 1} »—é _45 _49_ e,
3d, '3d, 4'f, — - ]E»

—q;
K, = min{2,8 3—2 ~1,7:1,4 5—2 _ 1,7;2,5}

M=T0 NANBOC TwV onwv

f,=n eQeAKUCTIK avToxn o€ Bpauon Tou EAACHATOG
d=n &1GuETPOC TOU KOXAId

d,=n 6|('J|J£Tpoq TNC onng

tmln gival To NAxoc ToU AENTOTEPOU CUVOEOUEVOU HEPOUC
Ym2=1,25




Op1{ovTIOC OUVOEOHOG SuoKapwiag
L ——

AvToxn o€ cUVOAIYN AVTUYAC TOV ONWV

2
q - min 40mm ; 60mm _1;40kN/cm 10— 0741
3x18mm’ 3x18mm 4’ 36kN/cm?

40mm
18mm

ki = min{2,8 - 1,7;2,5} = 25,0

2,50 x 0,741 x 36kN / cm? x1,6cm x 2 x 0,8cm
1,25

Fb,Rd = 5 X

Forg = 682,91kN > 354,15kN = N4




Op1{0VTIOC CUVOEOHOG SUCKANWYIAC
I ——

Kpitnpia nAaoTigoTNTAG

*Agv 1O0XUEl TO KPITAPIO OAKIUOTNTAG CUUPWVA HE TO OTIOIO
KABOPIOTIK TIPETTEl va  €ival N €PEAKUOTIKI) avTOoX TNG
atrodelwpéVNG dIaTOPAG O Bpauacn, €vavtl TNG €PEAKUCTIKAG
avtoxng TnNG TTANpoug dlatoung o€ diappor). O opildvTiog
ouvdeopog dev Bewpeital TTAACTIMO MENOG, ETTOMEVWG OeEv Eival
ATTAPAITNTO VA I0XUEI TO KPITAPIO AUTO.

[lap’ OA0 TTOU O€ PN TTIAGOTIMA MEAN, OTTWG gival 0 opIlOVTIOQ
ouvOeoNOG, OEV gival aTTapaiTnTo N avroxn o€ aUvOAIYr Avtuyag
va gival JIKPOTEPN ATTO TNV AVTOXI O€ dIATMNON KOXAIWV, WOTOO00
gival emOupnTo, agou gival OAKINOC TPOTTOC A0 TOXIAC.
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, Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T
Opi1lovTia popTia CEICHOU

q=450,50kN+3,36kN/mx20m=517,70kN

g =217 70N _ 556 8ok
- tana= g =0,833 = a=39,8°
28NN oo
cos 39,8

6,00



Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

O1 op1lOvTIEC OUVANEIC EvaA\aCooOueVNC popac avaiapBavovTal
LOVO ano TIC EKAOTOTE EPEAKUONEVEC OlaywViouc OEIGUOU
(EAK2000)

AuynpornTa
>UhPwva Pe Tnv napaypago §IM.5.2 [2] (EAK2000) 6a npenel

va IoXUEl:
— Axf,
A= <1,50
NCI‘

onou N, To kpicipo @opTio Euler.

n2El
/62

Ncr =




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag

AuynpornTa
— A-f — f f
n?-E-I n VI VE ni VE

2
/ fy .. 3905cm J 23,5kN /m

— =1z
1,5xn E 1,5%x3,14 | 21000kN/m?

| > =i>2,77cm

OMou To UNKOG Auylopou TnE diaywviou papdou Bewpeital iIco e
TO YIOO TOU PNKOC:

(= % .J(6,0m)? + (5,0m)? = 3,905m = 390,5cm




, Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T
AiaToun diaymviou

EmAcyeTal koiAn TeTpaywvikn diatoun 80/80/5
Ma Tn diaToun auTtn IoXUE:
A=14,73cm?  i,=3,05cm I,=136,60cm*

"EAEYX0C O€ (pEAKUOCHO Siaywviou

A-fy  14,73cm? x 23,5kN/ cm?
Y Mo 1,00

Noird = = 346,2kN > 336,92kN = N,




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

"EAEYXOC O€ EQPEAKUOHO S1aTOUNG EAQOHATOC OUVIEONG

|
|
|
KE®AANOAOKOZ ::
T
|

[_180/80/5




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag

ZUVOEOEIC NAQOTIHWV HEAWV

O1 ouvdEDEIC O€ NEPIOXEC MAACTIKWV ApBPWOEWV MPEMNEI va EXOUV
£NAPKI UnepavToxn waoTe va nepiopifouv Tn diappon oTa
NAAOTIYA PEAN KAl NPEMEI VA IKAVOMOIoOUV TNV NApakaTw OXeon:
Ry>1,20R;,
onou Ry: n opiakn avtoxn TngG OUvOEDNG
Rq,: N avtoxn d1appong Tou NAACTIHOU HEAOUG




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
|
EniAoyn NAATOUC EAGAOHATOC OUVOEONG
[la Tn ouvdeon TN¢ diaywviou PE TOUC KOPPBOUC TonoBeTeiTal
eAaoua, Tou onoiou To NAXOC EMNIAEYETAI i00 ME 12mm.
Eniong emAeyeTal va xpnoigonoinbouv yia Tn oUVOEDT KOXAIEG
M20.
H diappon npenel va yiveral otn Bacikn diatoun Tng dlaywviou
Kal OxI 0To EAacpa cuvdeonc,
To BonBnTIkO €Aacpa NPENEl va £XEl UNEPAVTOXN EVAVTI TNG
Baoiknc diatouncg TnS diaywviou.
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, Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T
EmAoyn NAATouG EAGOHATOC OUVAEONG

1,2 x14,73cm?
1,2cm

a) tb>12A=b> =14,73cm

B) 112NpI,Rd < Nu,Rd,eAaou —

1,2x14,73-23,5 _ 0,90 x (b —2,2cm) x 1,2cm x 36kN / cm’? N
1,00 B 1,25

= b >15,55cm

EmAeyeTal nAaTtoc eAacpatoc b=160mm.




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag

"EAEYXOC O€ EQPEAKUOHO S1aTOUNG EAQOHATOC OUVIEONG

|
]
|
KE®AAOAOKOZ | :
T
|




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag

AvToxXn OUYKOAANONG

~ fy 36kN/cm?
M 3Bywy 3 x0,80x1,25

f =20,78kN/cm?

ZuvTeAEOTNG OUOXETIONG B,,= 0,8 yia S235

MoioTnNTa XaAuBa S235 |S275 |S355 |S420 a1 S460
>uvTeAeoTnC ouoxeTiong | 0,80 |0,85 (0,90 1,0




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

AvToxXn OUYKOAANONG

EmA&yeTal naxoc ouykoAAnoncg 3mm. To anaiTouheVo PIAKOG
OUYKOAANONC €ivatr:

1,20Np, g < 4¢af g 5 120MNbRe

, < = (>
PI,Rd vw.d 4 vaw.d

(> 1,20 x 346,20kN - = 16,7cm < 20cm
4 x0,3cm x 20,78kN / cm

"EAEYX0C NAX0UG CUYKOAANONG
a=0,3cm<0,7/0xt., =0,70x0,50cm = 0,35cm




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag

"EAEYXOC O€ EQPEAKUOHO S1aTOUNG EAQOHATOC OUVIEONG

KE®AAOAOKOZ ::

74777

M/ﬂﬂjF//

?F

YNOZTYAQMA
HEA360

S phaies vt

£/




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

AvToXN KOXAI®WV O€ diaTunon

EmAcyoupe ditunTouc koxAieg M20 noiotnTag 8.8. O1 koXAigg
dlaPopPWVOVTAl WC HOVOUNTOI JE XPNon VoG
KouBogAaouaToc.

o, Af
Y m2

Forqg =N m

v,

onou

a, = 0,6 yia koxAieg noiotnTag 4.6, 5.6 kai 8.8
A=¢epBadov koxAia

n=Ta enineda dIaTUNONG

M=T0 NANBOC TWV KOXAIWV

f ,=EPEAKUCTIKN avTOXN KOXAIQ

u

Yma=1,25




, Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T
AvToxn KOXAI®V OE 31aTHNON

0,60 x 3,14cm? x 80kN / cm? o
1,25

FV,Rd = 1 X

=120,58xm(kN)>1,20xN,z4 =1,20%346,2kN=415,4kN

415,40kN
120,58kN

=>m> =344 ->m=4

0,60 x 3,14cm? x 80kN / cm?

x 4 = 482,30kN
1,25

FV,Rd = 1 X




' Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T
AvToxn o€ cUVOAIYN AVTUYAC TOV ONWV
k1beudtmin
Y mz

Fb,Rd =M

onou e D [ ¢ ST
o, = mm{ 1 : 1 — . ub 1} »—é _45 _49_ e,
3d, '3d, 4'f, —— - ]E»

—q;
K, = min{2,8 3—2 ~1,7:1,4 5—2 _ 1,7;2,5}

m=T0 NANBOC TwV onwv

f,=n €PEAKUCTIKN avToxn o€ Bpaucn Tou EAACHATOG
d=n d1AuETPOC TOU KOYAIQ

d,=n 6|c'||J£Tpoq TNG Onng

tmln €ival To NAaxoc Tou AeNTOTEPOU CUVOEONEVOU HEPOUC
Ym2=1,25




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

AvToxn o€ cUVOAIYN AVTUYAC TOV ONWV

2,50 x ax 36kN/cm? x2,0cm x t

= (576at)kN
1,25

Fb,Rd = 4 X

[la va €ival kabopIoTIKN N acToxia o€ cUVBAIYN avTuyag Twv
onwv Kai Oxl N actoxia o€ dIaTUNCN TwWV KOXAIWV

1,20Npirg < Fora <Fyra =

415,40kN <at < 482,30kN

<at< = 0,721 <at<0,837
576kN 576kN

[a t=12mm: 0,601 <a<0,698




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

AvToxn o€ cUVOAIYN AVTUYAC TOV ONWV

. [ e P1 1 f,
IoyUel: a=min —X—, g |
X (3-do 3-d, 4 f, J

Enopéveg: 0,601 < 3e<1;| < 0,698 = 39,67 < e, < 46,07mm

"Ho

P1

o

Kal 0,601 <

—% < 0,698 = 56,17 < p, < 62,57mm




' Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
T

AvToxn o€ cUVOAIYN AVTUYAC TOV ONWV

EmA&youpe:

39,67/mm < e;=45mm < 46,07/mm

56,17mm < p;=60mm < 62,57/mm

Apa: a=min L _P1 —l,fu—bll
3-d, 3-d, 4 f,

a4 — min)_45mm . 60mm _1,80kN/cm? 1
3x22mm’3x22mm 4 36kN/cm?

a=min {0,682; 0,659 ; 2,22; 1} = 0,659




Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag
I ———

AvToxn o€ oUVOAIYN AVTUYAG TOV ONwWvV

2,50 x 0,659 x 36kN / cm? x 2,0cm x 1,2cm
1,25

Fpra = 4 = 455,5kN

Fy ra=455,50kN>1,20%346,2kN=1,20xXN,, ns=415,4kN

KpITR P10 OAKIHOTNTAG

Eniong 10xUel TO KPITNPIO OAKIHOTNTAC, CUMPWVA KE TO OMOoIo
kKaOopIOTIKN NPENEI va €ival n aocToxia o€ cUvOAIYN avTuyag
TWV ONwV Kal 0xl N aoTtoxia o€ S1aTuNoN TWV KOXAIWV, TO OMoio
€ival UNoxpEWTIKO, EPOCOV IOXUEI:

F, rg=455,50kN < F, ,4=482,30kN
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Kartakopupoc oUvOETHOC SuoKapwyiag

TeAIkn S1apOoPPWON OUVIESNC

KE®AAOAOKOZ I




AlaoTacioAoynon KEQpAaAodokou
I ——

ZUVTEAEOTNC IKAVOTIKNC HEYEOBUVONG

H kepahodokoc cuupwva Pe Tnv napaypago .5.3 [1] Tou
EAK2000 npenel va diaotacioAoynBbei Ye Ta PEYEBN TNG GEIOUIKNG
£vTaonc noAAanAaciacpeva €ni Tov OUVTEAEDTN IKAVOTIKNC
ueyebuvong :

onou:

Npgi N avroxn oxedliaopou Tn¢ epeAKUOUEVNC dlaywviou,

N,qi N PeAKUCTIKN duvaun TG idiac diaywviou unod Tnv
eNidpPAcn TWV U OEICHIKWY OPACEWY TOU OEICHIKOU
ouvouaaopou (kata kavova N = 0),

Neg N epeAKuUOTIKA dUvaun TnS dlaywviou povov uno Tn
ocIoNIKN OpAaon TOU OSIoUIKOU cuvduacouou.
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, AlaoTacioAoynon KEQpAaAodokou
e
Opi1lovTia popTia CEICHOU
q/2=450,50/2+3,36%x20/2=225,25kN+33,60kN
2EIOMIKN  Mn CEIoNIKN

~ 33,60kN
vdi ™ 0s39,8

= 43,73kN

5,00

~ 225,25kN

=293,19kN
cos 39,8

Edi

6,00



AlaoTacioAoynon KEQpAaAodokou
L ——

Apaon oxediacpuou

Npgi=N,, rg=346,20kN
N, =43,73kN
Ney=293,19kN

Enouéqu: CICD — (1'20 ) NPC" B NVC") < q

o (1,20 x 346,20kN — 43.73)
@ 293,19kN

=1,27<q=3,00= ap =1,27

Neg = Acp -E = 1,27 - 258,85kN = 328,74kN

onou: g = 21770N _ 558 gskn




AlaoTacioAoynon KEQpAaAodokou
L ——

EmAoyn 31aTopNG

H emiAoyn diveTal Je TO KPITNHPIO AvTOXNG O€ AUYIONO UNOBETOVTAG
x=0,35 (nepipevoupe va Auyioel kata Tov acBev agova)

Af Ne, -
NEdSNde=X Yo Az —Ed Yo
' Ymi XFy
A 328,74kN x 1,00 - 39’97cm2
0,35x23,5kN/cm

EmA&youpe HEA180 (A=45,3cm?, katnyopia 1)




KaunuAn Auyiopou

EmAoyn kapnuAng AuyicHouU

KaunuAn
A , Auylopou
. : UYIoHO
Aiatopn Opia ns\[:()i 1|'Jovq S 235
: S 275
agova
& <355 | S460
S 420
tr z -
i !(_I t; <40 mm Z ~ Z g :0
) h/b > 1,2 :
- ' 0| Y7Y | P 2
Ehates || | , 40 mm <t < 7 -7 C a
OIaTOWEC | = ™ .
i t: <100 mm Z B Z c 5
—— | h/b<1,2 y
b t. > 100 mm Z:Z q E




AUYIOHOC EVTOG Kal EKTOC ENINESOU NAAICiou

AvnyHEVEG AUYNPOTNTEG
7 Af, L_Cr,y 1 o A _ L.crlz 1
Ncr,y Iy )\1 Ncr,z Iz )\1
)\1=n\/E:93,9s €= /ﬁ
fy fy
Mnkn AuyioHOU
L. .,=L.,=6,00m=600mm

cr,y” =cr,z

Auyiopog kaTa Tov acOevn agova

L, 600cm
“ i,xA;  4,52cmx 93,91

A ~-1,41




AUYIOHOG eVTOC ENINESOU NAAICIiOU
L ——

MEIWTIKOI OUVTEAEOTEG

1.1

1,0 1
0,9 +
0,8 +
0,7 +
X, 0,6 +
0,5 1

0,4

0,3

0:2 \

0,0

7
/

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2

x=0,35<1,00 N




AlaoTacioAoynon KEQpAaAodokou
L ——

Avtoxn OAIBOHEVOU HEAOUG OE AUYIOHO

XAf,  0,35x45,3cm? x 23,5kN / cm?

= 372,60kN
YMl 1100

Np g =

Nb,Rd = 372,60kN > NEd = 328,74kN




ZXOAIa

> € NEPINTWON UNOOTEYOU HE 9 (paTVWHUATA OUVNBWCE
dlaTaccovTadl Navw ano €vag NAEUPIKOC X1aoTi ouvOEoHo ava
nAsupa.

*'ONw¢ unoAoyioTnNKE PE unepavToxn n KePaiodokoc, To idlo
NPENEI va Yivel kal Je To unooTUAwWa, NpooBETOVTAC TNV A&OVIKN
OAINTIKA dUvapun Nou NPOKUNTElI ano ToOV KAaTakopugpo dlaywvio
ouUvOeopo. QOTOC0O0, YIa TO UNOCTUAWHA CUVNBWC KPIaIKol gival O
N OEICUIKOI UMOAOYICHOI.

eEnionc anaiteital uUNoOAOYIOPOC WE UNEPAVTOXN TNC cUVOEONC
LETWMNIKNC NAAkac kepalodokou / dlaywviou €ni Tou
UNOOTUAWMATOC.




